

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ВЕЛОСИПЕДНИЙ ТУРИЗМ У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ В  
ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО2
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Мета навчальної дисципліни – формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність оптимізувати навчально-виховний процес на основі інтегрованого навчання із застосуванням елементів інноваційних методів навчання і виховання, реалізації принципу розвиваючого навчання, забезпечення гнучкості та можливості до нововведень. Основні теми: Особливості, перспективи та проблеми розвитку активних видів туризму в Україні та світі; особливості велосипедного туризму; особливості розробки велосипедних туристських маршрутів; практичні основи техніки і тактики безаварійних велосипедних туристських походів.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність: використовувати сучасні фізкультурно-оздоровчі технології у фізичному вихованні дітей; використовувати здоров'язберігаючі та здоров'яформуючі технології фізичної культури в освітній процес з дітьми різного рівня фізичного здоров'я; організовувати спортивно-масову та фізкультурно-оздоровчу освіту в ЗЗСО; організовувати та планувати туристично-оздоровчу роботу в ЗЗСО; використовувати в освітньому процесі засоби і методи ФВ з обліком соціальних, морфофункціональних, психологічних особливостей контингенту різної статі, віку та національних традицій.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	<p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика фізичного виховання»; «Педагогіка»; «Психологія»; «Теорія і методика</p>

освіти для обрання навчальної дисципліни	викладання туризму»; «Методика туристсько-краєзнавчої роботи в школі». на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Актуальні проблеми фізичної культури і спорту», «Теорія і методика викладання фізичної культури у закладах загальної середньої освіти».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Теорії і методики фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Бричук М.С.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.